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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 10 dias do mês de setembro de 2024, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá,
Estado do Paraná, em sua sexagésima primeira sessão ordinária da quarta sessão legislativa da décima sétima legislatura, com a presença dos Vereadores
Mário Massao Hossokawa (PRESIDENTE), Mário Sérgio Verri (1.º VICE-PRESIDENTE),  Luiz Cláudio da Silva Alves (2.º VICE-PRESIDENTE),
Sidnei Oliveira Telles Filho (1.º SECRETÁRIO), Alex Sandro de Oliveira Chaves (2.º SECRETÁRIO), Cristian Marcos Maia da Silva (3.º
SECRETÁRIO), Adriano da Silva de Oliveira, Altamir Antônio dos Santos, Ana Lúcia Rodrigues, Belino Bravin Filho, Cristianne Costa Lauer, Jean
Carlos Marques Silva, Onivaldo Barris, Paulo Henrique Biazon Santos e Rafael Diego Roza Camacho. Às 09h30min., o Senhor Presidente declarou
aberta a sessão, iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite do Senhor
Presidente, o Vereador Adriano Bacurau  procedeu à leitura de texto bíblico.  Regimentalmente, o 1.º Secretário efetuou a leitura da ata da Sessão
Solene  realizada no dia 16 de maio  de 2024, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No prosseguimento do Pequeno
Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se
disponíveis no site, nos links "pauta da sessão" e "sessão plenária". Logo após, o senhor Presidente abriu espaço, nesta sessão, para prestar justa homenagem
com a entrega do Título do Mérito Comunitário e do Brasão do Município ao Professor doutor Angelo Antonio Agostinho, e aos biólogos Wladimir
Marques Domingues e Lidia Maria da Fonseca Marostica, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade maringaense. Em seguida, o
senhor Presidente abriu espaço, nesta sessão, para prestar justa homenagem com a entrega do Título do Mérito Comunitário e do Brasão do Município à
Associação Coiotes Maringá Running, na pessoa de seu presidente, senhor Marcos Assis Gonçalves, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados
à comunidade maringaense. Passo seguinte, o Senhor Presidente declarou abertas as inscrições para o pronunciamento dos senhores Vereadores, nos termos do
artigo 126 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Não havendo orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO DIA,
quando o Senhor Presidente solicitou ao 1.º Secretário que efetuasse a leitura do ITEM 1.º - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 2.310/2024, de
autoria do Poder Executivo, que substitui a Lei Complementar n. 888, de 26 de julho de 2011, que dispõe sobre o Uso e Ocupação do Solo no Município de
Maringá e dá outras providências. Colocado em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Alex Chaves e Jean Marques. Colocado em votação,
primeiramente as emendas apresentadas ao projeto, obteve-se o seguinte resultado:  Emenda Aditiva n. 1, aprovada, por unanimidade, em discussão
única;  Emenda Aditiva n. 2, aprovada, por unanimidade, em discussão única;  Emenda Modificativa n. 1, aprovada, por unanimidade, em discussão
única;  Emenda Modificativa n. 2, retirada de pauta, para arquivamento;  Emenda Modificativa n. 3, retirada de pauta, para arquivamento;  Emenda
Modificativa n. 4, aprovada, por unanimidade, em discussão única;  Emenda Modificativa n. 5, aprovada, por unanimidade, em discussão única;  Emenda
Modificativa n. 6, retirada de pauta, para arquivamento. Em seguida, passou-se à votação do projeto, com as alterações impostas pelas emendas, o qual foi
aprovado, por unanimidade, em primeira discussão. ITEM 2.º - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 2.311/2024, de autoria do Poder Executivo,
que substitui a Lei Complementar n. 333, de 23 de dezembro de 1999, que dispõe sobre o Sistema Viário Básico no Município de Maringá e dá outras
providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão. ITEM 3.º - PROJETO DE LEI N. 16.743/2023, de
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autoria da Vereadora Professora Ana Lúcia, que assegura à pessoa idosa o direito à presença de um acompanhante, nos procedimentos médicos que necessitam
de sedação parcial ou total, no Município de Maringá, e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em terceira
discussão.  ITEM 4.º - PROJETO DE LEI N. 16.991/2024, de autoria dos Vereadores Alex Chaves, Flávio Mantovani e Jean Marques, que outorga ao
senhor Eder Fabrilo Rosa o Título de Cidadão Benemérito de Maringá.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda
discussão.  ITEM 5.º - PROJETO DE LEI N. 17.036/2024, de autoria da Vereadora Professora Ana Lúcia, que institui o Dia Municipal do Biólogo, no
âmbito do Município de Maringá. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão. ITEM 6.º - PROJETO DE
RESOLUÇÃO N. 929/2024, de autoria da Vereadora Professora Ana Lúcia, que altera a redação da Resolução n. 642/2017, que institui a Comenda Dom
Jaime Luiz Coelho. Havendo substitutivo à matéria e sendo colocado em discussão e votação, foi aprovado, por 9 votos contra 2, em segunda discussão. Logo
após, pela ordem, o Vereador Cristian Maia Maninho  solicitou a deliberação em bloco, dos itens 7.º a 17, dispensando-se a sua leitura. Colocado em
votação, o requerimento foi aprovado por 9 votos contra 1. Assim sendo, os itens 7.º a 17 foram apreciados em bloco como seguem transcritos: ITEM 7.º -
 REQUERIMENTO N. 965/2024, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins
de esclarecimento público, se a Lei n. 8.933/2011, que dispõe sobre a criação do programa Cultura na Rua no Município de Maringá, está sendo cumprida, e,
em caso negativo, decline os motivos e se há previsão para essa finalidade. ITEM 8.º  - REQUERIMENTO N. 973/2024, de autoria do Vereador Belino
Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n. 9.079/2011, que dispõe sobre
a criação de programa permanente de combate e prevenção da dengue nas escolas municipais, está sendo cumprida, e, em caso negativo, decline os motivos e
se há previsão para essa finalidade.  ITEM 9.º  -  REQUERIMENTO N. 974/2024, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Lei n. 9.552/2013, que dispõe sobre o pagamento das contas de água e
energia elétrica dos salões comunitários do Município de Maringá, está sendo cumprida, e, em caso negativo, decline os motivos e se há previsão para essa
finalidade. ITEM 10 - REQUERIMENTO N. 1078/2024, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a
esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a implantação de calçamento ao redor da área de fundo de vale
localizada na Rua Rio Ligeiro, esquina com a Rua Rio Madeira, no Parque Residencial Tuiuti, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.
Em caso negativo, decline os motivos. ITEM 11 - REQUERIMENTO N. 1081/2024, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a implantação de um parque
infantil no bairro Moradias Atenas, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 12  -
 REQUERIMENTO N. 1086/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se existe projeto para a reforma do Centro Comunitário Recanto Bela Vista, localizado na Rua Pioneiro Nazir Abrão, tendo em vista
que o local necessita de troca dos vidros das janelas, manutenção do piso e pintura externa e interna, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade. ITEM 13 - REQUERIMENTO N. 1088/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar, com urgência, a manutenção básica da Unidade Básica de Saúde do Conjunto
Residencial Cidade Alta, localizada na Rua Ataulfo Alves, tendo em vista que o local está com falta de papel higiênico, sabonete líquido e material de
limpeza, além de que a UBS está funcionando com o banheiro masculino interditado, por falta de manutenção, e, em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade. ITEM 14 - REQUERIMENTO N. 1095/2024, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal
que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, qual o andamento das providências necessárias visando à ligação de água no campo de
futebol localizado na Avenida Alziro Zarur, esquina com a Avenida João Pereira, no Jardim São Jorge, considerando a resposta contida no Ofício n. 866/2024-
GAPRE, referente à Indicação n. 321/2023.  ITEM 15  -  REQUERIMENTO N.  1127/2024, de autoria do Vereador Delegado Luiz Alves, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a implantação de faixa elevada
para pedestres ou redutor de velocidade na Avenida Cerro Azul, nas proximidades do número 2107, tendo em vista o grande movimento no local, onde carros
passam em alta velocidade, além do fato de que em frente há um centro de educação infantil, havendo grande fluxo de pedestres que realizam a travessia
diariamente, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. ITEM 16 - REQUERIMENTO N. 1131/2024, de autoria do Vereador Paulo
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Biazon, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à instabilidade nos telefones do
Samu - 192 e do Corpo de Bombeiros 193, se a Municipalidade adotou medidas para evitar o problema e se o motivo já foi identificado.  ITEM 17  -
 REQUERIMENTO N. 1135/2024, de autoria da Vereadora Professora Ana Lúcia, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a adoção das medidas necessárias a fim de viabilizar a implantação de um Restaurante
Popular na Avenida Brasil, na região central, ou nas proximidades, e, em caso positivo, decline o cronograma e a data prevista para essa finalidade. Em caso
negativo, decline os motivos. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados, por unanimidade, em discussão única. Esgotada a pauta
da Ordem do Dia, após agradecer a presença de todos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois de
lida e aprovada na forma regimental, será assinada pelos Senhores Presidente e 1.º Secretário. O conteúdo na íntegra da presente sessão foi registrado em meio
audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal
de Maringá, no link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
 

 
PRESIDENTE                               1.º SECRETÁRIO

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, Presidente, em 13/12/2024, às 20:09, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Sidnei Oliveira Telles Filho, 1.º Secretário, em 14/12/2024, às 08:16, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando o código verificador 0354401 e o código CRC
DF8C1AC5.
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